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І. Постановка проблеми 

Розподілені бази даних (РБД) є необхідним елементом сучасних інформаційних систем. Однак, 

забезпечення консистентності та узгодження реплік стає ключовою проблемою в умовах 

розподіленого середовища. У даній статті розглядається математичний аналіз та розробка 

програмного забезпечення для оптимізованого узгодження реплік в РБД [1]. 

IІ. Мета роботи 

Метою роботи є розробка математичних моделей і програмних засобів оцінки показників 

узгодження реплік в базах даних NoSQL на етапі проектування інформаційних систем. 

III. Обґрунтування отриманих результатів 

Аналіз існуючих методів узгодження реплік свідчить про використання різних підходів, таких 

як песимістичні та оптимістичні стратегії блокування [2-3].   

Реалізоване програмне забезпечення для узгодження реплік в базах даних має добре 

організовану модульну структуру, яка включає різні компоненти для ефективної роботи з аспектами 

аналізу конфліктів, оптимізації стратегій блокування та адаптивного управління транзакціями.  

1. Модуль аналізу конфліктів відповідає за виявлення ситуацій неузгодженості даних 

між репліками бази даних. Цей компонент включає в себе алгоритми та механізми для ідентифікації 

та класифікації конфліктів, які можуть виникнути при розподіленому збереженні даних. Це дозволяє 

системі швидко реагувати на будь-які розходження та вчасно вирішувати конфліктні ситуації.  

2. Модуль оптимізації стратегій блокування відповідає за оптимізацію стратегій 

блокування, які використовуються під час виконання транзакцій. Алгоритми цього модуля спрямовані 

на мінімізацію впливу стратегій блокування на продуктивність системи. Вони дозволяють ефективно 

керувати блокуванням ресурсів та оптимізувати час, необхідний для завершення транзакцій.  

3. Модуль адаптивного управління транзакціями відповідає за розробку та застосування 

математичної моделі для адаптивного керування транзакціями в умовах узгодження реплік. Цей 

компонент прагне забезпечити баланс між швидкістю виконання транзакцій та забезпеченням 

консистентності даних.  

4. Інтеграція та модульне забезпечення. Всі вищезазначені компоненти інтегруються в 

єдину систему, де вони можуть обмінюватися інформацією та реагувати на зміни в системі. 

Інтеграція здійснюється таким чином, щоб кожен модуль був автономним і міг функціонувати як 

самостійна одиниця, сприяючи загальній ефективності системи.  

Така модульна архітектура забезпечує гнучкість та легкість розширення системи, дозволяючи 

впроваджувати нові методи та алгоритми без значних змін у загальній структурі програмного 

забезпечення. Проведено експерименти для валідації ефективності розроблених методів та 

програмного забезпечення. Результати підтверджують покращення в часі узгодження реплік та 

збереження консистентності даних. 

Висновок 

Запропоновані методи та програмне забезпечення є ефективним інструментарієм для 

узгодження реплік в РБД в розподіленому середовищі. Подальші дослідження будуть спрямовані на 

розширення функціональності та вдосконалення алгоритмів для роботи з великими обсягами даних та 

динамічними змінами в системі. 
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